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Today, half of adults (50%) say they view 
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Methodology 

The analysis in this report is based on telephone interviews conducted July 10-15, 2019, among a 
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ASK ALL:  
Q.37  �1�R�Z�����,�¶�G���O�L�N�H���\�R�X�U���R�S�L�Q�L�R�Q���D�E�R�X�W���V�R�P�H���S�R�V�V�L�E�O�H international concerns for the U.S. Do you think that 

[INSERT ITEM; RANDOMIZE]  
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TREND FOR COMPARISON:  

 Overall, do you think these increased tariffs between the U.S. and its trading partners will be good 
or bad for the United States?  

 
Jul 11 -15  
  2018 9 

 

40  Good for the United States  
49  Bad for the United States  
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